



汇洁爱心基金会
HUIJIE Charity Fund

抗击湖北新冠肺炎公益项目执行报告

2020年2月-2020年2月

一、项目简介

2020年初，湖北武汉爆发新冠肺炎疫情，牵动全国人民。来自全国各地的医务工作者，连夜驰援汇聚至武汉。这些“逆行者”日夜奋战在抗疫一线，寒冷的冬天，换洗的贴身衣物来不及晾干就冲锋陷阵、双手冻裂冒出血珠。为此，汇洁爱心基金会成立抗疫小组，给医务工作者捐赠保暖内衣等物资。

二、项目服务对象

支持湖北疫情的一线医护人员。

三、项目执行情况

1. 筛选合作医院

通过电话了解医院情况及需求，选择医护人员多，对保暖衣等物资需求急迫的医院，确定合作医院为：武汉协和医院、汉川市人民医院、武大人民医院等。

2. 统筹协调捐赠物资

为了给到医务人员全方面的呵护和保障，基金会协调动员了多个爱心品牌加入这次行动，精心挑选了不同款式不同颜色的保暖衣、袜子和护手霜等物资。





3. 分拣打包爱心物资

为了提高效率，尽快将物资送给医务人员，物流作业团队全员加班加点，分类打包并做好每一箱物资的标签，方便医院快速发放。





4. 运输爱心物资

为了尽快将物资送到医务人员手上，卡车司机连夜出发。





5. 医院接收物资





五、项目实施成效

从与医院沟通需求，到医院接收物资，只用了短短三天时间，在众多爱心志愿者的共同努力下，各个爱心品牌的支持下，价值800余万元的捐赠物资全部到位：44000件保暖衣裤、18000条内裤、10000双袜子、4000支护手霜火速送达至一线医护人员手中！